ПРАВИЛА ОФОРМЛЕНИЯ СТАТЕЙ ДЛЯ ПУБЛИКАЦИИ

Для опубликования научную статью следует представить в оргкомитет в электронном виде на адрес niosk@inbox.ru с пометкой «Статья на конференцию», приложив справку о проверке в профессиональной версии системы «Антиплагиат». Оргкомитет оставляет за собой право отклонить публикацию статьи с оригинальностью менее 60%. Процент цитирования 
в оригинальность не включается. Самоцитирование включается 
в оригинальность в объеме не более 25%.
Рукописи, не соответствующие тематике конференции, не отвечающие установленным требованиям, подготовленные обучающимися, в соавторстве с ними, а также статьи в соавторстве четырёх и более человек организационный комитет не рассматривает. 
Своевременно поступившие и надлежащим образом оформленные рукописи пройдут рецензирование, по итогам которого будет принято решение об опубликовании.
Электронная версия рукописи должна быть представлена в формате WORD с возможностью конвертирования файла в другие текстовые форматы. 
Фактический материал должен быть проверен, вычитан и подтвержден необходимыми ссылками на источники (нормативные правовые акты – с указанием места опубликования, литература – с указанием полных выходных данных, включая количество страниц, электронные источники информации – с указанием точного места нахождения использованного документа и даты съема информации).
Объем статьи – 15-25 тыс. знаков, включая пробелы и сноски.
Верхнее и нижнее поле – 2 см; левое поле – 3 см; правое поле – 1,5 см; абзацный отступ – 1,25 см.
Размер шрифта (кегль) для основного текста – 14, для сносок – 12.
Междустрочный интервал – полуторный.
Сноски проставляются постранично, нумерация сквозная (общая).
[bookmark: _GoBack]Аббревиатуры и сокращения при первом их употреблении в тексте должны быть расшифрованы, а правовые акты - содержать дату принятия, номер и полное официальное наименование. Источник опубликования правовых актов может быть приведен при первом употреблении 
в постраничной сноске. Обязательно указание источника цитат, фактических и цифровых данных. Допускаются рисунки (схемы, диаграммы), выполненные в графическом редакторе в черно-белом варианте и имеющие подрисуночную подпись, включающую порядковый номер рисунка (рис. 1, рис. 2 и т. д.) и его название. Отдельными файлами высылаются иллюстрации в формате JPEG с плотностью не менее пикселей 300 dpi (точек на дюйм) размером 500 х 700 пикселей. Подписи к иллюстрациями высылаются отдельным файлом.
Основной текст статьи должен быть структурирован и состоять 
из следующих частей: введение, основная часть, заключение (допускается деление основного текста статьи на тематические рубрики и подрубрики).
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НАЗВАНИЕ СТАТЬИ НА РУССКОМ ЯЗЫКЕ
ФИО АВТОРА —МЕСТО РАБОТЫ, УЧЕНАЯ СТЕПЕНЬ, ЗВАНИЕ 
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Ключевые слова: не меньше 3 и не больше 15 слов (словосочетаний), через запятую 
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НАЗВАНИЕ СТАТЬИ НА АНГЛИЙСКОМ ЯЗЫКЕ
ФИО АВТОРА — МЕСТО РАБОТЫ, УЧЕНАЯ СТЕПЕНЬ, ЗВАНИЕ НА АНГЛИЙСКОМ ЯЗЫКЕ 
Abstract. Аннотация на англ. языке
Keywords: ключевые слова на англ. языке

Текст статьи (Times New Roman, 14-й шрифт, полуторный интервал). Наличие списка источников на русском и английском языках обязательно.
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