Требования к оформлению статьи

К опубликованию в сборнике принимаются статьи объемом 4-6 страниц, набранные в текстовом редакторе Word, шрифт Times New Roman (без выделений, подчеркиваний, курсива), размер шрифта – 14, межстрочный интервал – полуторный, абзацный отступ – 1,25 см, Поля: слева – 3 см., справа – 1,5 см, сверху – 2 см., снизу – 2,5 см.
Научные статьи должны содержать: сведения об авторе(ах) (полные фамилия, имя, отчество; место учебы, сведения о научном руководителе: занимаемая должность; ученая степень, ученое звание, специальное звание; заглавие; аннотацию; ключевые слова; основной текст статьи; список литературы.
В аннотации необходимо отобразить основные идеи и научную новизну работы объемом не менее 6-7 предложений. 
Список ключевых слов – не менее 5 слов, которые представляют перечень основных терминов в научной статье. 
Список литературы оформляется в соответствии с ГОСТ Р 7.0.5 2008 «Библиографическая ссылка» и приводится в конце статьи. В списке литературы НЕ указываются нормативные правовые акты. Ссылки в тексте постраничные. 
Оригинальность материалов статьи рекомендуется не ниже 60%.
Все статьи проходят рецензирование. Оргкомитет оставляет за собой право отбора статей для публикации, исходя из критериев оригинальности, самостоятельности и соответствия тематике круглого стола.
Автор и его научный руководитель несут ответственность за содержание статьи. Оргкомитет оставляет за собой право не указывать причины отказа в  публикации.
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НАЗВАНИЕ СТАТЬИ

Аннотация: 2-3 предложения. 
Ключевые слова: 5 слов.
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