Информация 
о заседании аттестационной комиссии федерального государственного казенного образовательного учреждения высшего образования «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации имени А.Я. Сухарева» по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников и урегулированию конфликта интересов 19.12.2023

19 декабря 2023 года состоялось заседание аттестационной комиссии Московской академии Следственного комитета имени А.Я. Сухарева по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников и урегулированию конфликта интересов.
[bookmark: _GoBack]На заседании аттестационной комиссии рассмотрено 2 уведомления сотрудников о возникновении личной заинтересованности при исполнении ими должностных (служебных) обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
По итогам рассмотрения вопроса повестки дня заседания аттестационной комиссии принято решение признать, что при исполнении сотрудниками должностных (служебных) обязанностей конфликт интересов отсутствует.
